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Ámbito Nacional 

 

Universo Población de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 

Tamaño de la muestra 1101 entrevistas 

 

Técnica de investigación Encuesta telefónica asistida por ordenador (CATI) 

 

Diseño muestral Muestreo por cuotas sexo, edad y zona geográfica. 

 

Error muestral ± 3,0% para datos globales, con un nivel de confianza del 95,5% 
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 Pertenencia a algún tipo de organización 
 Interés por la política  
 Formas y frecuencia con la que se informa sobre política 
 Ideología política 
 Grado de satisfacción con el funcionamiento de la democracia 
 Aspectos fundamentales que debe tener un/a político/a 
 Confianza institucional 
 Interés seguimiento movilizaciones del movimiento 15-M 
 Opinión hacia el 15-M 
 Futuro próximo del movimiento 15-M 
 Conocimiento hacia las demandas del 15-M y grado de acuerdo hacia sus reivindicaciones 
 Asistencia a la manifestación del 15-M y posteriores convocatorias 
 Definición del movimiento 15-M 
 Apoyo del movimiento 15-M a través de las redes sociales 
 Fuente fiable de información sobre el 15-M 
 Participación electoral el 22 de mayo de 2011 
 Recuerdo del voto elecciones del 22 de mayo de 2011 
 Influencia del 15-M en la decisión de ir a votar 
 Cambio de voto por influencia del 15-M 
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 Estudios de mayor nivel realizados persona que aporta más ingresos 
 Trabajo u ocupación de la persona que aporta más ingresos 
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Total
25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)

Varón

Mujer

Total

N=420N=384N=296N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%

48,8%49,0%48,7%48,8%

51,2%51,0%51,3%51,2%

1. Sexo:

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón

SEXO

15-19

20-24

25-29

Total

N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%

38,1%38,2%38,2%

35,0%34,8%34,9%

26,9%27,0%26,9%

2. Edad:

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Zona Nielsen 1

Zona Nielsen 2

Zona Nielsen 3

Zona Nielsen 4

Zona Nielsen 5

Zona Nielsen 6

Zona Nielsen 7

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,7%4,4%4,6%4,6%4,5%4,5%

9,4%9,1%8,6%9,1%9,1%9,1%

9,5%10,0%9,8%9,8%9,7%9,7%

22,0%21,1%20,9%21,5%21,3%21,4%

19,8%21,2%23,4%21,3%21,2%21,2%

14,3%14,6%14,4%14,3%14,6%14,4%

20,4%19,6%18,3%19,5%19,6%19,5%

3. Zona Geográfica:

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Partido Político

Asociación

ONG

Otras

No, no pertenezco a ninguna 
organización
TOTALES

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

101,2%100,8%101,4%100,7%101,4%101,1%

90,0%91,3%95,6%92,9%91,1%92,0%

,7%1,5%1,0%,9%1,2%1,1%

5,3%3,1%1,3%3,5%3,3%3,4%

2,4%3,0%2,4%2,2%3,0%2,6%

2,8%1,8%1,0%1,1%2,8%2,0%

A continuación, quiero preguntarte acerca de tus opiniones sobre algunos aspectos 
políticos

4. ¿Perteneces a algún tipo de organización? (Multirrespuesta)

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Mucho

Bastante

Algo

Poco

Nada

Ns

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

--,3%,7%--,5%,3%

15,5%21,7%26,5%23,5%18,0%20,7%

29,8%30,8%30,4%32,7%28,1%30,3%

23,1%20,0%24,4%22,3%22,4%22,4%

24,2%21,1%15,3%17,8%23,5%20,7%

7,4%6,1%2,7%3,7%7,6%5,7%

5. ¿Podrías decirme si, en líneas generales, la política te interesa mucho, bastante, 
algo, poco o nada?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Todos los días

3-4 días por semana

1-2 días por semana

Con menor frecuencia

Ns

Total

Todos los días

3-4 días por semana

1-2 días por semana

Con menor frecuencia

Ns

Nc

Total

Todos los días

3-4 días por semana

1-2 días por semana

Con menor frecuencia

Ns

Total

Todos los días

3-4 días por semana

1-2 días por semana

Con menor frecuencia

Ns

Total

1. Escuchas o ves 
las noticias en la 
radio o la televisión

2. Aparte de las 
noticias escuchas o 
ves otros 
programas sobre 
política en la radio 
o la televisión

3. Aparte de la 
prensa deportiva 
lees el periódico 
(en papel o por 
Internet)

4. Usas Internet 
para obtener 
información acerca 
de la política o la 
sociedad

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,5%1,0%,6%,5%,5%

40,6%44,7%55,6%48,8%43,5%46,1%

20,1%20,0%23,6%19,4%22,6%21,0%

15,3%13,3%12,3%15,9%11,8%13,8%

23,7%21,4%7,5%15,3%21,6%18,5%

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,5%,7%,6%,4%,5%

26,1%33,1%48,5%36,0%33,2%34,6%

19,1%23,9%23,6%24,5%19,6%22,0%

18,2%14,8%13,9%17,3%14,5%15,9%

36,4%27,6%13,3%21,6%32,4%27,1%

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

----,4%,2%--,1%

1,0%,8%1,1%1,2%,7%,9%

55,3%63,6%72,0%67,4%58,2%62,7%

26,3%18,6%18,4%18,6%24,2%21,5%

8,4%8,5%5,7%6,4%9,0%7,7%

9,1%8,6%2,4%6,3%7,9%7,1%

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

--,3%,3%,2%,2%,2%

4,5%7,5%14,6%8,0%8,5%8,3%

6,0%13,4%11,4%10,5%9,5%10,0%

12,7%16,1%14,2%15,1%13,6%14,3%

76,9%62,7%59,5%66,2%68,3%67,2%

6. ¿Podrías decirme con qué frecuencia…? 

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

(1-2) Izquierda

(3-4)

(5-6)

(7-8)

(9-10) Derecha

No sabe

No contesta

Total

Media (1 a 10)

Desviación típica

N=Válido N=400N=354N=253N=488N=518N=1006

1,971,982,032,001,981,99

4,724,995,074,954,864,90

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,1%3,0%4,1%2,8%3,2%3,0%

2,6%4,9%10,5%6,3%4,8%5,5%

3,4%4,1%5,4%4,7%3,7%4,2%

12,7%13,6%10,4%11,5%13,2%12,4%

37,9%40,0%40,6%40,5%38,3%39,4%

30,1%26,0%21,8%25,1%27,7%26,4%

11,1%8,4%7,2%9,1%9,2%9,1%

7. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones de izquierda y 
derecha. Imagina que existe una escala que va del 1 al 10. En el extremo del 1 está la 
Izquierda y en el extremo del 10 está la Derecha. ¿Dónde te situarías?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Media de 0 a 10

Desviación típica

N válido N=417N=378N=287N=528N=554N=1082

2,712,392,352,522,502,51

4,684,555,004,684,764,72

8. gustaría saber en qué medida estás satisfecho con la democracia en España. En una 
escala de 0 a 10 donde 0 es -completamente insatisfecho/a- y 10 -completamente 
satisfecho/a-

Base: Jóvenes que se posicionan en la escala

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Honradez

Vocación por lo público

Eficacia

Preparación y formación

Convicciones firmes

Cercanía a la gente

Otros

Ninguno

Ns

TOTALES

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

191,1%191,8%185,9%190,3%189,6%189,9%

,5%1,5%4,7%1,7%2,3%2,0%

--,5%,7%,2%,5%,4%

,5%,3%,3%,2%,5%,4%

19,7%24,3%25,2%24,0%21,7%22,8%

7,9%10,3%8,2%8,3%9,4%8,8%

31,3%32,9%33,9%31,3%33,8%32,6%

37,3%36,2%31,7%32,8%37,9%35,4%

22,0%20,8%20,3%23,3%19,1%21,2%

71,9%64,9%60,8%68,7%64,4%66,5%

9. De los siguientes aspectos, ¿cuáles te parecen fundamentales que tenga un/a 
político/a?
(Multirrespuesta)

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Lo más importante es que los 
políticos/as resuelvan los 
problemas, aunque para ello 
tuvieran que incumplir alguna ley
Lo más importante es que los 
políticos/as cumplan siempre las 
leyes,aunque fueran menos eficaces 
para resolver problemas
Ninguno de los dos

Ns

Nc

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

--,3%--,2%--,1%

3,1%7,2%10,8%7,8%5,4%6,6%

7,2%6,1%6,1%8,0%5,1%6,5%

50,7%46,2%44,0%47,7%47,0%47,3%

39,0%40,2%39,1%36,3%42,5%39,4%

10. ¿Cuál de las dos frases siguientes refleja mejor tu opinión?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Los científicos

Los médicos

Los profesores

La policía y la guardia civil

Los militares (o FFAA)

Las ONGs

Las instituciones sociales de la 
iglesia (como Cáritas)
La Monarquía

Los jueces

Los funcionarios

Los empresarios

Las multinacionales

Los bancos

Los ricos con grandes fortunas

La iglesia católica

Los sindicatos

El Gobierno

Los políticos 2,682,683,232,782,872,83

3,343,354,133,643,463,55

3,934,535,124,744,184,45

2,623,093,773,282,923,10

2,612,853,032,792,822,81

2,993,384,253,783,163,46

4,404,614,964,764,504,62

5,065,325,635,475,135,30

5,085,075,755,435,085,25

5,495,506,245,855,535,69

4,164,504,864,634,314,46

5,015,225,625,355,155,25

6,596,657,146,966,556,76

5,936,066,846,216,216,21

6,155,966,666,406,056,22

7,437,357,447,527,307,41

7,687,717,907,767,747,75

7,577,517,577,617,507,55

(Datos: Valores Medios)(Datos: Valores Medios)

11. Valora de 0 a 10 la confianza que te generan las siguientes instituciones, grupos o 
profesionales.

Base: Jóvenes que se posicionan en la escala
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Mucho interés

Bastante interés

Poco interés

Ningún interés

Es la primera noticia que tiene

Ns

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

--,8%,7%--,9%,4%

,5%1,6%1,7%1,1%1,2%1,2%

8,1%10,7%14,7%10,3%11,2%10,8%

28,3%31,3%37,4%33,1%30,5%31,8%

47,0%41,3%35,6%42,1%41,8%42,0%

16,2%14,4%9,9%13,4%14,3%13,8%

12. ¿Con cuánto interés has seguido el proceso de las movilizaciones del llamado 
movimiento 15M o de los llamados “Indignados” que han ocupado distintas plazas de 
España, como la Puerta del Sol? 

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Muy positiva

Más bien positiva

Ni positiva ni negativa

Más bien negativa

Muy negativa

Ns

Nc

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%----,2%--,1%

2,4%3,9%9,4%5,2%4,4%4,8%

2,4%5,3%3,0%2,4%4,7%3,6%

11,8%8,9%9,4%9,2%11,1%10,2%

18,8%19,8%17,9%21,2%16,8%18,9%

45,6%46,9%49,8%46,2%48,1%47,2%

18,7%15,1%10,4%15,6%14,9%15,2%

13. ¿Cuál es tu opinión con relación a los acontecimientos protagonizados por este 
movimiento?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Continuará por otras vías 
(asambleas etc.)
Tenderá progresivamente a 
desaparecer
Terminará pero volverá a 
reaparecer en el futuro
Ns

Nc

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%----,2%--,1%

6,7%10,1%12,5%9,5%9,4%9,4%

31,9%35,0%45,5%37,4%36,0%36,7%

24,9%23,0%14,8%20,3%22,7%21,5%

36,3%31,9%27,2%32,7%31,9%32,3%

14. ¿Crees que en un futuro próximo ese movimiento… 

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Ningún conocimiento

Poco conocimiento

Bastante conocimiento

Mucho conocimiento

Ns

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%1,3%1,3%1,5%,7%1,1%

3,1%2,3%1,7%1,9%3,0%2,4%

43,4%41,1%24,8%34,5%40,5%37,6%

47,0%45,3%57,5%52,6%46,1%49,3%

5,7%10,0%14,6%9,5%9,7%9,6%

15. ¿Cuál dirías que es tu conocimiento sobre las demandas concretas del movimiento 
del 15-M?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

1. Publicación obligatoria del 
patrimonio de todos los cargos 
públicos
2. Limitar a los 65 años la edad de 
jubilación, sin que pueda 
aumentarse dicho límite hasta que 
se elimine el desempleo juvenil.
3. Establecer bonificaciones para 
aquellas empresas con menos de un 
10% de contratación temporal.
4. Restablecer el subsidio de 426 
euros para todos los parados de 
larga duración.
5. Expropiación de las viviendas 
construidas en stock que no se han 
vendido para colocarlas en el 
mercado en régimen de alquiler 
protegido.
6. Que se permita la entrega en 
pago de las viviendas para cancelar 
las hipotecas.
7. Crear una banca pública 
dependiente del Estado.
8. Recuperar el Impuesto sobre el 
Patrimonio
9. Promoción a nivel internacional 
de la adopción de una tasa a las 
transacciones internacionales 
(conocida como tasa Tobin)
10. Abolición de la Ley Sinde

11. Modificar la Ley Electoral de 
forma que el voto en blanco y el 
voto nulo también tengan su 
representación en el legislativo.
12. Utilización de listas abiertas en 
las elecciones (votar a nombres de 
candidatos y no a partidos 
políticos).
13. Impedir que el poder ejecutivo 
nombre a los jueces del Tribunal 
Constitucional y del Consejo General 
del Poder Judicial
14. Reducción del gasto militar 6,986,836,086,946,466,69

7,347,246,947,137,277,21

7,897,507,227,557,617,58

7,577,407,107,537,277,39

7,888,087,697,837,967,90

6,826,546,256,576,606,58

6,996,826,636,856,836,84

6,776,706,276,656,596,62

8,468,027,478,068,048,05

7,647,527,307,717,337,51

7,097,097,197,386,877,11

7,617,417,177,407,457,43

7,877,807,767,917,737,82

8,287,927,497,967,937,94

(Datos: Valores Medios)(Datos: Valores Medios)

16. ¿Cuál es tu grado de acuerdo con las siguientes reivindicaciones concretas del 
15M? En una escala de 0 a 10 donde 0 es total desacuerdo y 10 total acuerdo. 

Base: Jóvenes que se posicionan en la escala
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Sí

No

Ns

Nc

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

--,5%,3%,4%,2%,3%

,7%--,3%,2%,5%,4%

36,0%45,4%56,7%48,4%41,5%44,9%

63,2%54,1%42,6%51,1%57,7%54,5%

17. ¿Has realizado un seguimiento de la organización y consecuencias de las 
movilizaciones del 15-M?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

TV

Radio

Prensa digital

Prensa escrita

Redes sociales

Foros

Universidad

Amigos, familiares

Acudiendo a las manifestaciones

Asambleas

Carteles/folletos

Hablando con los indignados

Internet

Ns

Nc

TOTALES

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

245,7%227,4%206,7%220,7%236,5%228,8%

,5%,5%1,0%,7%,5%,6%

2,1%3,8%3,4%3,1%3,0%3,1%

3,9%5,3%5,8%3,7%6,0%4,9%

,2%------,2%,1%

,5%----,2%,2%,2%

,7%,3%,3%,6%,4%,5%

1,0%1,5%1,7%1,0%1,7%1,4%

25,6%24,8%29,4%27,6%25,2%26,4%

1,4%4,9%3,8%4,3%2,3%3,3%

5,2%6,1%5,0%5,2%5,8%5,5%

36,8%35,0%25,9%30,6%35,7%33,2%

29,2%24,5%15,7%22,0%25,7%23,9%

28,4%21,8%16,2%19,8%25,7%22,8%

22,1%14,1%11,3%14,4%18,3%16,4%

88,0%84,7%87,1%87,5%85,7%86,6%

18. ¿A través de qué medios has conocido las diversas movilizaciones y 
manifestaciones organizadas por el movimiento del 15-M? (Multirrespuesta)

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Sí

No

Ns

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

--,3%,3%,2%,2%,2%

84,5%83,8%89,2%85,5%85,5%85,5%

15,5%15,9%10,4%14,3%14,3%14,3%

19. ¿Asististe a la manifestación del 15 de mayo de 2011?

Base: Conjunto de jóvenes

EJ160 - Sondeo de Opinión 2011.2 12



estadística-injuve

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Sí, a todas

Sí, a algunas

No, no he asistido

Ns

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

--,3%,3%,2%,2%,2%

75,2%77,4%85,9%80,5%77,3%78,8%

23,7%21,6%13,8%18,8%21,7%20,3%

1,2%,8%--,6%,9%,7%

20. ¿Has asistido posteriormente al resto de convocatorias de movilización del 15-M? 

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Radical & Moderado

Politizado & Apolítico

De Izquierdas & De derechas

Nada organizado & Muy organizado

Ineficaz & Eficaz

Reivindicaciones Nada concretas & 
Reivindicaciones Muy concretas - 
Totalmente injustificado & 
Totalmente justificado
En declive & En auge

Minoritario & Mayoritario 5,665,915,885,865,755,80

5,185,195,285,315,125,21

7,887,907,397,807,737,76

6,706,676,596,676,656,66

5,355,155,355,395,195,28

5,896,076,126,145,896,01

3,743,674,333,973,773,86

6,516,436,126,566,226,38

6,516,466,616,546,506,52

(Datos: Valores Medios)(Datos: Valores Medios)

21. Cómo definirías el movimiento del 15-M en relación con los siguientes atributos….
(En escala de 0 a 10, donde 0 es (mencionar atributo) y 10 es (mencionar atributo).

Base: Jóvenes que se posicionan en la escala

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Conoces las reivindicaciones del 
movimiento 15-M?
Te identificas con el movimiento?

Estás de acuerdo con las 
reivindicaciones del 15-M?
Consideras que las redes sociales 
han influido en el desarrollo del 
movimiento del 15-M?
Consideras que el 15M ha influido 
en el mapa político de España?
Consideras que el 15M ha influido 
en la manera de hacer política de 
los partidos actuales?
Consideras que el 15M ha influido 
en las acciones políticas concretas 
que se están tomando por los 
gobiernos en la actualidad?

3,593,613,933,773,613,68

3,693,543,763,663,653,65

4,574,484,444,624,414,51

8,218,157,817,998,178,08

6,706,516,126,616,366,48

6,005,605,255,775,565,66

5,735,514,565,245,435,34

(Datos: Valores Medios)(Datos: Valores Medios)

22. En qué medida…. (En escala de 0 a 10 donde 0 es Nada y 10 es Mucho)

Base: Jóvenes que se posicionan en la escala
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Sí

No

Ns

Nc

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

----,3%--,2%,1%

,2%,3%,7%,4%,4%,4%

61,3%59,7%67,2%64,4%60,4%62,3%

38,5%40,0%31,8%35,2%39,1%37,2%

P23. ¿Has apoyado el movimiento del 15-M a través de las redes sociales?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Los medios de comunicación 
tradicionales (prensa, radio, TV…)
Las redes sociales

Ambas por igual

Ninguna

Ns

Nc

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%----,2%--,1%

1,9%4,4%8,7%5,9%3,4%4,6%

8,1%7,9%7,8%6,7%9,2%8,0%

35,5%31,7%30,3%34,0%31,6%32,8%

33,2%33,8%28,3%29,2%34,9%32,1%

21,0%22,2%24,9%24,0%21,0%22,5%

24. ¿Qué fuente de información te parece más fiable para informarte sobre el 
movimiento del 15M?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Fuiste a votar y votaste

No tenías edad para votar

Fuiste a votar pero no pudiste 
hacerlo
No fuiste a votar porque no pudiste

Preferiste no votar

No recuerdas

Ns

Nc

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%1,0%2,4%1,7%,9%1,3%

--,5%,7%,4%,4%,4%

,2%,5%,3%,4%,4%,4%

12,6%15,2%9,0%11,0%13,9%12,5%

10,0%12,0%5,2%10,0%8,8%9,4%

,2%,5%,3%,7%--,4%

----50,2%13,0%14,0%13,5%

76,1%70,3%32,0%62,8%61,6%62,2%

25. ¿Me podrías decir si en las pasadas elecciones del 22 de mayo…?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

PSOE

PP

IU

UPyD

CiU

BNG

Otros (inferior 1%)

En blanco

No recuerda

No contesta

Total

N=320N=270N=95N=337N=347N=684

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

28,6%24,7%23,3%27,3%25,4%26,4%

4,7%5,0%3,1%5,9%3,4%4,6%

7,5%9,2%9,7%6,9%10,1%8,5%

6,6%9,5%7,4%8,3%7,4%7,9%

1,8%1,5%--,3%2,5%1,4%

,9%1,5%4,2%1,5%1,7%1,6%

3,8%4,4%4,1%4,1%4,0%4,1%

7,9%5,8%11,7%6,6%8,6%7,6%

15,8%19,7%18,2%19,4%16,0%17,7%

22,3%18,6%18,3%19,7%20,9%20,3%

26. ¿Podrías decirme a qué partido o coalición votaste? 

Base: Jóvenes que fueron a votar y votaron

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns

Nc

Total

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns

Nc

Total

1. En tu decisión de ir a votar 
o no el pasado 22 de mayo 
tuvieron algún peso los 
acontecimientos 
protagonizados por el 15-M?

2. Tomaste la decisión de tu 
voto a raíz de los 
acontecimientos 
protagonizados por el 15-M?

N=420N=384N=148N=468N=484N=951

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,2%1,8%7,5%3,2%2,4%2,8%

1,2%2,3%2,8%2,1%1,6%1,9%

77,3%72,8%73,5%72,8%76,9%74,9%

10,3%12,5%9,5%10,2%11,9%11,1%

7,3%7,6%5,4%8,8%5,5%7,1%

1,7%3,1%1,4%2,8%1,6%2,2%

N=420N=384N=148N=468N=484N=951

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,9%1,8%7,5%3,2%2,2%2,7%

,7%1,8%2,1%1,5%1,2%1,4%

69,6%64,6%61,8%64,2%68,5%66,4%

14,6%15,6%17,8%14,3%16,6%15,5%

9,3%13,5%8,8%13,4%8,6%10,9%

3,8%2,8%2,0%3,4%2,9%3,1%

27. En qué medida… 

Base: Jóvenes en edad de votar

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Sí

No

Ns

Nc

Total

N=420N=384N=148N=468N=484N=951

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,5%6,8%2,6%2,0%2,3%

1,4%1,8%2,0%,8%2,5%1,7%

93,5%93,1%88,5%92,7%92,4%92,6%

3,6%3,6%2,7%3,9%3,1%3,5%

28. ¿Cambiaste tu decisión de voto a raíz de los acontecimientos protagonizados por 
el 15-M?

Base: Jóvenes en edad de votar
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Sólo estudia

Sólo trabaja

Trabaja y estudia

Está parado, pero ha trabajado 
antes
Busca su primer empleo

Se dedica a las tareas del hogar

No contesta

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,5%--,4%,3%,4%

,5%----,4%--,2%

1,0%3,1%2,1%1,9%2,1%2,0%

19,6%11,8%2,4%12,5%12,0%12,2%

14,9%18,4%6,5%13,6%14,1%13,8%

51,2%21,0%2,7%26,8%28,4%27,6%

12,4%45,2%86,3%44,5%43,1%43,8%

C0. En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

El entrevistado

Tu pareja, cónyuge

Tu padre

Tu madre

Otro familiar

Otra persona distinta

No contesta

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,1%1,3%,7%1,1%1,8%1,4%

,2%,8%,3%,5%,4%,4%

1,9%1,5%,7%1,9%1,1%1,5%

7,2%13,9%22,7%16,0%11,5%13,7%

31,6%67,2%74,9%54,9%56,5%55,7%

13,3%3,1%,3%9,8%2,8%6,2%

43,6%12,3%,3%15,7%26,1%21,0%

C1. ¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? (¿o a ti, en el caso de vivir 
solo o fuera de un entorno familiar?)

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Sin Estudios

Ed Primaria (Est. Primarios 
completos o incompletos, LOGSE, 
EGB sin terminar)
Educación Secundaria Obligatoria 
(ESO o EGB Completas)
Educación Post-Secundaria 
(Bachiller, COU, Ciclos Formativos 
de grado medio y superior FP1 y 
FP2)
Educación Superior / Estudios de 
Doctorado (estudios universitarios 
de cualquier clase)
Ns

Nc

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,0%1,3%,7%,9%1,0%1,0%

,9%2,1%3,7%2,0%2,1%2,1%

39,6%24,4%18,3%29,4%27,7%28,6%

37,1%36,2%35,9%34,0%38,8%36,5%

13,5%20,8%26,9%21,4%18,0%19,6%

6,5%14,6%13,5%11,5%10,9%11,2%

1,5%,8%1,0%,8%1,4%1,1%

C2. ¿Cuáles son los estudios de mayor nivel que has realizado?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

Ningún estudio (analfabeto, 
primarios sin terminar, EGB sin 
terminar)
Estudios que se terminan a los 14-
15 años (Primarios terminados, 
Bachiller inferior, EGB terminado, FP 
primer grado)
Estudios que se terminan a los 16-
19 años (Bachiller Superior, FP 
2ºgrado, BUP, COU)
Estudios Universitarios de Grado 
Medio (terminados), o Universitarios 
Superiores sin terminar (3º 
aprobado)
Estudios Universitarios Superiores 
terminados
Ns

Nc

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,0%1,3%,7%,8%1,2%1,0%

,9%2,1%4,8%2,0%2,7%2,4%

28,2%17,9%20,3%21,1%23,8%22,5%

13,1%9,2%6,2%10,3%9,5%9,9%

33,3%30,3%31,0%33,0%30,3%31,7%

20,8%34,9%33,3%30,6%27,7%29,1%

2,6%4,4%3,7%2,2%4,8%3,5%

C3. ¿Cuáles son los estudios de mayor nivel de la persona que aporta la el ingreso 
principal al hogar?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25-2920-2415-19

Grupos de edades (3)SEXO

OC1. Agricultor/Ganadero Pequeña 
Explotación (no más de 1 asalariado 
fijo)
OC2. Agricultor/Ganadero Gran 
Explotación (puede tener o no 
asalariados fijos)
OC3. Autónomo (sin empleados)

OC4. Empresario Pequeño Negocio 
(de 1 a 5 empleados fijos o 
eventuales)
OC5. Empresario Gran Negocio (con 
6 y más empleados fijos o 
eventuales)
OC6. Profesional por cuenta propia 
sin asalariados o con menos de 6 
asalariados (Título gradio medio o 
superior)
OC7. Responsable de menos de 6 
subordinados
OC8. Responsable de 6 y más 
subordinados
OC9. Profesional asalariado (Título 
grado medio o superior: ATS, 
Aparejador, Médico, Abogado, 
Arquitecto ..., etc.)
OC10. Mando intermedio (Jefe de 
Departamento, Jefe de Sección, de 
Negociado, Capataz, Encargado, 
etc.)
OC11. Otros empleados con trabajo 
principalmente de oficina : 
Secretarias, Auxiliares, Contables.
OC12. Otros empleados con trabajo 
principalmente fuera de la oficina 
(vendedores, representantes, 
dependientes, etc.)
0C13. Trabajador manual 
cualificado (maestros de taller, 
oficiales de taller, etc.)
OC14. Trabajador manual no 
cualificado (peones, obreros no 
cualificados. )
OC15. 
Jubiliado/Pensionista/Rentista y 
otros inactivos
OC16. Parado (más de 3 meses en 
paro)
OC17. Parado (menos de 3 meses 
en paro)
Ns

Nc

Total

N=420N=384N=296N=537N=563N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,7%1,8%,3%1,3%1,4%1,3%

1,0%1,5%1,1%1,3%1,1%1,2%

1,4%1,0%1,1%1,1%1,2%1,2%

3,8%2,3%3,4%3,4%3,0%3,2%

7,4%4,9%2,0%6,2%4,1%5,1%

7,3%11,6%14,5%10,8%10,6%10,7%

10,0%12,8%16,0%11,4%13,8%12,6%

10,7%15,7%14,9%13,9%13,2%13,5%

16,5%11,3%10,8%15,1%11,3%13,2%

4,1%5,1%3,3%3,3%5,1%4,2%

21,8%13,8%18,1%17,3%18,7%18,0%

,7%2,8%2,1%1,3%2,3%1,8%

,9%,3%,4%,8%,4%,6%

,9%,3%,0%,9%,0%,5%

1,0%1,3%1,0%1,0%1,2%1,1%

3,6%3,3%4,1%3,6%3,7%3,6%

6,2%8,2%5,8%6,5%7,1%6,8%

,5%,8%,3%,4%,7%,5%

,5%1,3%,7%,4%1,2%,8%

C4. ¿Cuál es el trabajo u ocupación de esta persona que aporta el ingreso principal al 
hogar? 

Base: Conjunto de jóvenes
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